
Subject: Re: unable to connect to westwood on line
Posted by [havoc9826](#) on Tue, 29 Aug 2006 15:18:10 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

snipler wrote on Mon, 28 August 2006 22:57havoc9826 wrote on Mon, 28 August 2006 21:29XWIS was around long before EA handed official WOL/WWC support over to them. However, I have no knowledge of what kind of hosting XWIS has to provide under the official agreement, so I'd prefer someone with direct knowledge of this to clarify it for everyone. Also, what do you make of this?

>ping servserv.westwood.com

Pinging legacy.westwood.com [159.153.208.17] with 32 bytes of data:

Reply from 159.153.208.17: bytes=32 time=31ms TTL=238
Reply from 159.153.208.17: bytes=32 time=28ms TTL=238
Reply from 159.153.208.17: bytes=32 time=29ms TTL=238
Reply from 159.153.208.17: bytes=32 time=29ms TTL=238

Ping statistics for 159.153.208.17:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss),
Approximate round trip times in milli-seconds:
Minimum = 28ms, Maximum = 31ms, Average = 29ms

ARIN.net's Search results for: 159.153.208.17

OrgName: Electronic Arts, Inc.
OrgID: ELECTR-60
Address: 209 Redwood Shores Parkway
City: Redwood City
StateProv: CA
PostalCode: 94065
Country: US

>ping servserv.xwis.net

Pinging servserv.xwis.net [195.13.63.187] with 32 bytes of data:

Reply from 195.13.63.187: bytes=32 time=186ms TTL=49
Reply from 195.13.63.187: bytes=32 time=186ms TTL=49
Reply from 195.13.63.187: bytes=32 time=186ms TTL=49
Reply from 195.13.63.187: bytes=32 time=185ms TTL=49

Ping statistics for 195.13.63.187:

Packets: Sent = 4, Received = 4, Lost = 0 (0% loss),
Approximate round trip times in milli-seconds:
Minimum = 185ms, Maximum = 186ms, Average = 185ms

ARIN.net's Search results for: 195.13.63.187

OrgName: RIPE Network Coordination Centre
OrgID: RIPE
Address: P.O. Box 10096
City: Amsterdam
StateProv:
PostalCode: 1001EB
Country: NL

Wow, good job, you know how to ping and whois. All you did was reaffirm the fact that servserv is hosted by EA and that EA has nothing to do with the actual XWIS IRCds hosting, which is located at Clanserver4u.de's cage at Cogent NL.

Me and a million other non-morons are aware that XWIS existed before the change. Thanks again for stating the obvious.

Therefore, before you try to look smart by doing stupid things that just reiterate the obvious:

and go hide in a corner.

Get off your high horse. Tell me where I attempted to say I was doing anything noone else could?

I was doing it so other people who have never seen it before, and those who DON'T know how to ping and whois (OMG, that kind of person exists! It's a freak of e-nature!), can have it here so they don't have to go look for it themselves. In fact, I even TOLD you that I have limited knowledge about this. Excuse me for trying to help in the capacity of which I am capable. I certainly didn't see YOU trying to back up your argument with evidence, you just assumed people would take the word of a forumgoer with only 11 posts. Other people certainly wouldn't look up this kind of information because it could prove them wrong, and anyone of your purported caliber of intelligence should know that a good many people don't like to be proven wrong. Also, don't exaggerate and say "a million" other people are smart enough know how to do this, because if you had been at this forum before, or played in a public Renegade server recently, you'd know that isn't the case. What's more, if everyone else knew what was "correct" (according to you), you wouldn't have had a different claim than desoLane. Finally, you had no reason to attack me ad hominem when didn't attack you first. I didn't go looking for an argument; I only provided what little information I know how to find, for the purpose of review by those involved in the argument. I did not invite myself into your flaming becuase I did not take a stand, so back off. Insulting people is the least effective tactic in debate, and it makes you look like that's all you are capable of using to argue your stance.
